

цируютъ, уничтожатъ въ Учредительномъ Собрании «великій давнишній грѣхъ».

Учредительному Собранию предстоитъ рѣшить самыи большой, самый острый вопросъ русской жизни— земельный вопросъ.

Уже теперь относительно рѣшенія Учредительного Собрания въ принципѣ двухъ мнѣній быть не можетъ— частная собственность на землю исчезнетъ.

Земля станетъ собственностью того, кто своимъ личнымъ трудомъ обрабатываетъ ее, кто кормится ею. Восторжествуетъ лозунгъ— «земля трудовому народу».

Всѣ мы должны терпѣливо ждать рѣшенія Учредительнаго Собрания, такъ какъ каждый нашъ самозъльный поступокъ только помѣшаетъ Учредительному Собранию спокойно и правильно рѣшить вопросъ о справедливомъ раздѣлѣ земли.

Раздѣлить землю далеко не легко. Вѣдь земля бываетъ разная. Бываетъ такая, что на ней и сѣять ничего нельзя и бываетъ такая, что съ одной, двухъ десятинъ можетъ прокормиться цѣлая семья. И народъ разный бываетъ. У одного крестьянина и земли много, да плохо обрабатываетъ онъ ее и потому не хватаетъ ему хлѣба, другой крестьянинъ надѣлъ имѣеть крохотный, курицу негдѣ, выпустить, а живетъ лучше первого. Кромѣ того и земли не такъ много, какъ думаютъ некоторые и нужно дѣлить ее такъ, чтобы никого не обидѣть. Если много народа изъ городовъ захочетъ получить землю, можетъ и не сватить ее. Такъ что самимъ земли не подѣлить. Дѣлить ее нужно всѣмъ міромъ, всѣмъ народомъ, едерь выбранныхъ въ Учредительное Собрание людей.